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ОПШТА ПРАВИЛА 
За кориштење услуге електронског (WEB е-банкарство БПШ) и 

мобилног (мБанк БПШ) банкарства за физичка лица 



 

 

 

I ПРЕДМЕТ 
 
Општим правилима за кориштење услуге електронског (WEB e-банкарство БПШ) и мобилног (мБанк БПШ) 
банкарства за физичка лица (даље у тексту: Општа правила) регулишу се права, обавезе и услови употребе и 
кориштења електронског/мобилног банкарства и СМС сервиса између корисника услуга електронског/мобилног 
банкарства (даље у тексту: Корисник), с једне стране и Банке Поштанска штедионица, акционарско друштво,  Бања 
Лука (даље у тексту: Банка), с друге стране. 
 

II УСЛОВИ ЗА КОРИШТЕЊЕ УСЛУГЕ ЕЛЕТКРОНСКОГ/МОБИЛНОГ БАНКАРСТВА 
 
Домаће или страно физичко лице може постати корисник услуге и обављати платни промет у земљи путем 
електронског/мобилног банкарства ако задовољава минималне услове: 
– да у Банци има отворен текући рачун; 
– да има приступ интернету;  
– да има рачунар/мобилни уређај који испуњава потребне техничке предуслове (за електронско банкарство: 
персонални рачунар, на коме је инсталиран Windows оперативни систем, минимално Windows 7 или нека од новијих 
верзија и стандардну везу ка Интернету; а за мобилно банкарство: мобилни телефон који има оперативни систем  
Android OS (минимално верзија 5.0) или Apple iOS (минимално верзија 9.0), те омогућен приступ интернету са 
мобилног телефона);  
– препоручљиво је да на рачунару/мобилном телефону који се користи за приступ услузи 
електронског/мобилног банкарства буде инсталиран и активан неки од лиценцираних антивирусних програма који 
се редовно ажурира у циљу заштите од вируса и других малициозних софтвера (нпр. BitFinder, Norton, TrendMicro, 
ESET NOD32, Kaspersky, итд). 

 

Корисником услуге СМС сервис може постати физичко лице које у Банци има отворен текући рачун или посједује 
Visa картицу Банке (дебитну, кредитну или Prepaid). 

 

III УСЛУГА ЕЛЕКТРОНСКОГ/МОБИЛНОГ БАНКАРСТВА 
 
Електронско/мобилно банкарство омогућава Кориснику сљедеће: 

 детаљне информације о свим рачунима отвореним у Банци; 

 преглед стања и промета по текућем и осталим рачунима, те рачунима картица и свих  орочења; 

 обављање свих плаћања и преноса унутар Банке, те плаћања према другим банкама у БиХ; 

 кориштења мјењачнице, тј. куповине и продаје девиза; 

 кориштења шаблона за плаћање; 

 информативни преглед Курсне листе; 

 кориштење калкулатора кредита и штедње у информативне сврхе; 

 корисничку подршку путем е-поште, контакт телефона и преко WEB  странице Банке. 

 

IV СМС УСЛУГА 
 
СМС сервис омогућава Кориснику да на мобилни телефон прима информације путем СМС поруке. Банка нуди 
сљедеће услуге: стање на рачуну Корисника од 0-24 сата, прилив и одлив по рачуну или платној картици за све 
износе или за износ преко одређеног лимита. 
 
Корисник подноси Банци захтјев за кориштење СМС сервиса када већ има закључен уговор о текућем рачуну и/или 
платној картици с Банком, а услугу може користити и по основу уговора о сетовима рачуна гдје је СМС услуга 
укључена у сет. 
 
Провјеру стања на рачуну Корисник може затражити слањем поруке: САЛДО (размак + посљедња 4 броја рачуна) 
на број 0651312. Након обраде, Банка у најкраћем року шаље Кориснику повратну информацију. 
 



 

 

 

 

V УГОВАРАЊЕ И НАЧИН КОРИШТЕЊА УСЛУГЕ ЕЛЕКТРОНСКОГ/МОБИЛНОГ 
БАНКАРСТВА 
 
Корисник може захтијевати кориштење услуге електронског/мобилног банкарства приликом отварања рачуна у 
Банци или накнадно у току вођења рачуна.  
 
Корисник који у Банци има отворен текући рачун је физичко лице који са Банком има закључен Уговор о отварању, 
вођењу и гашењу текућег рачуна. Уговором о отварању, вођењу и гашењу текућег рачуна су регулисана међусобна 
права и обавезе уговорних страна у складу са законским прописима и његов саставни дио чини Захтјев за 
кориштење услуге електронског/мобилног банкарства (даље у тексту: Захтјев) ако се Корисник одлучи за 
кориштење предметне услуге. Корисник предаје Банци Захтјев којим се опредјељује за врсту сервиса и 
потписујући га прихвата Општа правила. Захтјев заједно са Општим правилима има карактер уговора. Корисник 
потписивањем Захтјева потврђује да је примио Информациони лист електронско/мобилно банкарство у којем су 
приказани стандардни подаци о услузи, у складу са законским прописима. 
 
Ако се Корисник одлучи за закључивање Уговора о сетовима рачуна (Старт, Актив, Класик, Премиум) са Банком, 
истим се између осталог регулише и кориштење услуга електронског и мобилног банкарства. 
 
Електронско банкарство: 
Приступ услузи електронског банкарства Корисник врши путем WEB претраживача (InternetExplorer, Chrome, MS 
Edge, MozzilaFirefox, итд) на рачунару који је повезан са интернетом уносом адресе  
https://secureweb.24x7.ba/BPS/LoginModule/LoginUP.aspx или путем интернет странице Банке. Аутентификација 
Корисника се заснива на комбинацији „корисничко име+лозинка“, при чему је лозинка дефинисана од стране 
Корисника у току процеса активације услуге.  
 
Налоге између властитих рачуна Корисник потписује својом лозинком, док потписивање екстерних налога врши 
ауторизационим кодом, којег Банка доставља Кориснику путем  СМС поруке (ТАН) на регистровани број мобилног 
телефона.  
 
Лимит по појединачном налогу износи 2000 КМ. Лимит је могуће измијенити, на основу писаног захтјева Корисника. 
 

Мобилно банкарство: 
Приступ услузи мобилног банкарства Корисник врши путем специјализоване мобилне апликације инсталиране и 
активиране на одговарајућем мобилном уређају.  
 
За активацију мБанк БПШ апликације, потребно је да Корисник у одговарајућа поља на почетном екрану унесе 
иницијални активациони код, који му је Банка доставила. Једну компоненту клијент добија путем СМС поруке, а 
другу на регистровану адресу е-поште. 
 
. У случају да Корисник не успије активирати услугу или одустане од њеног кориштења, обавезан је о томе одмах 
обавијестити Банку писаним путем да би поднесени Захтјев могао бити активиран уз помоћ Банке или деактивиран 
на захтјев Корисника, у супротном Банка не сноси никакву одговорност. 
 
За потврду плаћања према другим физичким и правним лицима врши се унос и провјера ПИН-а дефинисаним од 
стране Корисника у току процеса активације услуге.  
 
Лимит по појединачном налогу износи 2000 КМ. Лимит је могуће измијенити, на основу писаног захтјева Корисника. 
 
 
 
 

VI ОБАВЕЗЕ КОРИСНИКА 
 

https://secureweb.24x7.ba/BPS/LoginModule/LoginUP.aspx


 

 

 

Приликом употребе услуге електронског/мобилног банкарства и СМС услуге Корисник је дужан да поштује ова 
Општа правила, да се придржава корисничких упутстава за кориштење услуге, као и прописа. Банка на својој 
интернет страници објављује Корисничко упутство за електронско/мобилно банкарство у којима је детаљно описан 
начин кориштења услуге. 
 
Корисник је сагласан да свака испостављена електронска/мобилна платна трансакција има исту правну снагу као и 
правно важећи папирни образац. Све електронске поруке размијењене између Корисника и Банке су вјеродостојне 
и неопозиве. 
 
Корисник је одговоран за тачност свих унијетих података о Кориснику и обавезан је да пријави сваку промјену тих 
података. 
 
Уколико Корисник након почетка коришћења услуга електронског/мобилног банкарства, на рачунару/мобилном 
телефону користи нелиценциране, неприлагођене или нетестиране апликације, Банка не сноси никакву одговорност 
за неизвршавање платних трансакција и друге евентуалне штетне посљедице.  
 
Корисник је дужан одмах пријавити Банци губитак, крађу или злоупотребу идентификационих података/ресурса. 
Банка неће бити одговорна за штету насталу до тренутка пријаве губитка, крађе или злоупотребе. 
 
Корисник је одговоран за штету која настане као посљедица Корисниковог руковања идентификационим уређајем. 
 

VII ОБАВЕЗЕ БАНКЕ 
 
Банка обрађује захтјев/уговор, те извршава налоге за плаћање у складу са важећим законским прописима, 
интерним актима Банке и овим Општим правилима. 
 
Банка обезбјеђује Кориснику све потребне елементе за приступ и коришћење услуга електронског/мобилног 
банкарства. Приступ је осигуран у свим случајевима, осим у случајевима више силе, техничких потешкоћа или 
других неочекиваних догађаја. 
 
Банка одговара Кориснику у својству платиоца, који је путем електронског/мобилног банкарства иницирао платну 
трансакцију наоснову платног налога, , за правилно извршење платне трансакције до пружаоца платних услуга 
примаоца тог плаћања.  
 
Банка одговара Кориснику за накнаду штете у случају када је при извршењу инструкција Корисника поступала са 
крајњом непажњом. 
 
Банка може извршити краткотрајни прекид услуга електронског/мобилног банкарства, у случају неопходног 
унапређења система, поправки или одржавања инсталација Банке, о чему ће Банка обавијестити Корисника 
унапријед, осим у хитним случајевима или када разлози безбједности то не дозвољавају. 
 
Банка може да одбије захтјев Корисника за прикључење услуга електронског/мобилног банкарства и СМС услуге и 
при том није у обавези да Кориснику образложи разлоге своје одлуке. 
 
Банка задржава право да изврши привремену блокаду кориштења услуге у сљедећим случајевима: 

 уколико се установи да постоји сумња или могућност злоупотребе; 

 уколико је Корисник пријавио Банци губитак или крађу идентификационих података/ресурса који се 
користе за пријаву на систем или спровођење трансакција; 

 уколико се Корисник не придржава одредби из уговора о сету рачуна, ових Општих правила, као и других 
аката на које се позивају Општа правила или су њихов саставни дио, 

 уколико по пријему писане обавијести није измирио обавезе према Банци; 

 уколико је поднио захтјев за блокаду или отказ кориштења услуга. 
 
Банка је обавезна да о извршеној блокади кориштења услуге обавијести Корисника. У случају поновног 



 

 

 

активирања услуге, Кориснику се доставља ново корисничко име и ауторизациони/активациони код, а Корисник 
креира нову лозинку у процесу реактивације услуге. 

 

VIII  НАКНАДЕ 
 
Банка наплаћује мјесечну накнаду за кориштење услуге електронског/мобилног банкарства и СМС услугу у складу 
са важећим Тарифама) у домаћој валути за домаћа и страна физичка лица (даље у тексту: Тарифе). Накнада се 
обрачунава једном мјесечно, задњег радног дана у мјесецу и наплаћује са текућег рачуна Корисника.  
 
За Кориснике текућег рачуна који користе производ „Сет рачуна за физичка лица“ и који у изабраном сету користе 
електронско/мобилно банкарство и СМС услугу, накнада се обрачунава у цијену производа „Сет рачуна за физичка 
лица“. Такође, Банка ће зарачунавати и накнаде за обраду електронских налога које су у складу са Тарифама 
Банке. Потписивањем захтјева/уговора, Корисник потврђује да је упознат са наведеним накнадама, те да пристаје 
на њихову примјену. 
 
Тарифе чине саставни дио Општих услова пословања Банке, доступне су Кориснику на свим шалтерима и на 
интернет страници Банке www.bpsbl.com, те се са истима може упознати и упоредити их са тарифама других 
банака. 
 
Корисник овлашћује Банку да своја доспјела и неподмирена потраживања, без његове посебне сагласности, може 
наплатити са свих његових рачуна отворених у Банци. У случају да Банка са других рачуна Корисника отворених 
у Банци није у могућности наплатити доспјеле накнаде, има право извршити блокаду свих рачуна Корисника у 
Банци, те све обавезе по истим прогласити доспјелим. 
 

IX ОТКАЗ КОРИШТЕЊА УСЛУГЕ 
 
Корисник може отказати кориштење услуге електронског/мобилног банкарства или СМС услуге уз подношење 
писаног захтјева за отказ услуге и презентовање идентификационог документа. Отказ услуге ступа на снагу првог 
радног дана наредног мјесеца.  
 
Банка задржава право да једнострано откаже кориштење услуге уколико Корисник прекорачи своја права, крши 
одредбе Општих правила, те прописе, као и због основане сумње на злоупотребу. 
 
Банка задржава право једностраног отказа кориштења услуге и уколико Корисник у периоду од 3 обрачунска 
циклуса на текућем рачуну не обезбиједи средства за наплату накнаде за кориштење услуге. 
 
У случају кориштења услуге електронског/мобилног банкарства или СМС услуге у оквиру изабраног сета рачуна, 
додатно се примјењују одредбе Уговора о сету рачуна и Општих правила Банке о кориштењу сета рачуна. 

 
X ПОСТУПАК У СЛУЧАЈУ ГУБИТКА. КРАЂЕ, ЗЛОУПОТРЕБЕ ИДЕНТИФИКАЦИОНИХ 

ПОДАТАКА/ РЕСУРСА  
 

Губитак или крађу идентификационих података/ресурса који се користе за пријаву на систем или спровођење 
трансакција, као и откривену злоупотребу или сумњу на злоупотребу услуге, Корисник је дужан одмах пријавити 
Банци на број телефона: 051/244-700 или слањем е-поште на адресу: kartice@bpsbl.com. Банка врши привремену 
блокаду кориштења услуге и предузима друге неопходне мјере у циљу заштите Корисника и омогућавања поновног 
неометаног кориштења услуге.  
 
Ако је пријава извршена телефонским путем, Корисник је у обавези у року од два дана доставити и писано 
обавјештење о губитку, крађи или злоупотреби идентификационих података/ресурса. 

 

Банка је обавезна Кориснику пружити све неопходне информације о току и исходу поступка.  

 



 

 

 

XI ЛИЧНИ ПОДАЦИ И БАНКАРСКА ТАЈНА 
 
Банка ће личне податке Корисника наведене на захтјеву/уговору употребљавати за реализацију услуге, те за 
потребе комуникације Банке са Корисником. 
 
Банка ће поштовати принципе тајности и информације о рачуну давати Кориснику, овлаштеном лицу или на захтјев 
суда и другог надлежног органа коме је према законским прописима обавезна пружити информације. Банка може 
дати предметне информације својим повезаним лицима, чланицама исте банкарске групе, кредитно-финансијским 
институцијама, институцијама за заштиту повјерилаца, осигуравајућим друштвима и другим лицима која Банци 
пружају одређене услуге у земљи и иностранству, искључиво у сврху несметаног одвијања банкарског пословања, 
а на основу писане сагласности Корисника. 
 
Банка може саопштити податке о Кориснику који представљају банкарску тајну ако се саопштавају на начин 
прописан одредбама Закона о банкама које регулишу изузетке од чувања банкарске тајне. 
 
За достављање података о Кориснику који представљају банкарску тајну трећим лицима, која нису изузета од 
обавезе чувања банкарске тајне, Корисник даје своју писану сагласност у посебном документу за свако 
појединачно идентификовано треће лице. 
 

XII ПРИГОВОР КОРИСНИКА 
 
Корисник има право поднијети приговор Банци ако сматра да се Банка не придржава одредби закона, Општих 
услова пословања, ових Општих правила, уговора и добрих пословних обичаја, на начин прописан Општим 
условима пословања Банке који су трајно доступни на www.bpsbl.com. 
 

XIII ИСКЉУЧИВАЊЕ ОДГОВОРНОСТИ 
 
Када добије лозинку и кодове који су потребни за рад у сервису електронског/мобилног банкарства, Корисник 
преузима одговорност за управљање истим и њихово чување. 
 
Банка не сноси одговорност за недостатак потребне рачунарске/мобилне опреме, недостатак антивирусног 
програма и немогућност Корисника за несметан рад у електронском/мобилном банкарству из тог разлога. 
 
Банка не сноси одговорност  за неовлаштен и незаконит приступ рачунарском/мобилном систему Корисника од 
стране трећих лица и настале злоупотребе, те непажљиво и несавјесно кориштење и приступ 
електронском/мобилном сервису од стране Корисника који могу да проузрокују било какву материјалну и другу штету 
Кориснику.  
 
Банка не одговара за сметње и прекиде на телекомуникационим мрежама, за грешке које настану при преносу 
података путем телекомуникационе мреже, за онемогућен приступ (због различитих узрока) услузи, као и за могућу 
штету насталу због горе наведеног.  
 
Банка не сноси одговорност у случају да Корисник не може да користи сервис електронског/мобилног банкарства 
због сметњи у телекомуникационим каналима, као и због других околности на које Банка не може утицати. 
 
Банка не сноси одговорност за немогућност обављања обавеза наведених у овим Општим правилима у случајевима 
када наступе објективне сметње у обављању тих послова, а под којима се сматрају сви догађаји и радње које 
отежавају или онемогућују обављање послова платног промета, а које могу бити узроковане вишом силом, ратом, 
немирима, терористичким актима, штрајком, прекидом телекомуникацијских веза и свих других догађаја на које 
Банка не може утицати. 

XIV ПОМОЋ И ПОДРШКА У РАДУ 
 
За сва питања и нејасноће у раду са електронским/мобилним банкарством Корисник може контактирати кориснички 



 

 

 

сервис  телефонским путем на 051/258-248 и/или путем е-поште: support@24x7.ba. За питања и нејасноће у вези са 
СМС услугом Корисник може контактирати Банку телефонским путем на: 051/244-700 и/или путем е-поште: 
kartice@bpsbl.com. 
 
Корисник је сагласан да му Банка може путем функционалности размјене порука у електронском и мобилном 
банкарству достављати обавјештења у случајевима када је Корисника потребно обавијестити о наступању било које 
околности битне за пословање по текућем рачуну. 
 

XV ЗАВРШНЕ ОДРЕДБЕ 
 
Потписивањем захтјева за кориштење електронског/мобилног банкарства и захјева за кориштење СМС сервиса за 
физичка лица Корисник потврђује да је упознат и да прихвата ова Општа правила. Ова Општа правила су 
обавезујућа за Корисника даном потписивања наведених захтјева и чине њихов саставни дио. 
 
Општа правила су саставни дио Уговора о сетовима рачуна који садрже услугу електронског/мобилног банкарства 
и СМС услугу и обавезујућа су за Корисника даном потписивања уговора. 
 
Банка задржава право измјене ових Општих правила о чему ће обавијестити Корисника најкасније 15 дана прије 
почетка њихове примјене. Измијењена Општа правила ће бити доступна на интернет страници Банке, те у 
филијалама и агенцијама Банке. Сматра се да је Корисник сагласан са измјенама Општих правила ако не поднесе 
писани захтјев за прекид пословне сарадње у року од 15 дана од дана њиховог објављивања. 
 
Општа правила ступају на снагу даном доношења, а примјењују се по истеку 15 дана од дана њиховог 
објављивања на интернет страници Банке.  
 
Ступањем на снагу ових Општих правила престају да важе Општа правила за кориштење услуга електронског 
(WEB е- банкарство БПШ) и мобилног банкарства (mBank БПШ) за физичка лица број: УБ-1026/22 од дана 
03.10.2022. године и Општа правила су трајно доступна на www.bpsbl.com. 
 
Број: УБ-25/25 
Датум: 20.01.2025. године 
 

 


